11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 29.06.2009 06:25:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 29.06.2009 13:24:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/177014/answer/177015




B Barmem Bo3pacTe 3T0 HanOoJjiee 4aCcTO BCTPEYAeTCs IIPH BOCIAIUTEIBHEIX 3a00JIeBAaHUSIX ITOJTOBEIX
nyTel (yPeTpUT, IPOCTATUT, BE3UKYIIUT, SMUOUOUMHUT).

BaMm cremyeT 0OpaTUTHCS K YPOJIOTY/aHAPOJIOTY [JIst OCMOTpPa 1 06C/ieloBaHUSI.



